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3aaava

* MoTOpHasa noaka, ABUraachb NO TeYeHUro peku,
NpoxXoAuT OT NpUCTaHU A A0 NpUcTaHU B
paccTosHue, pasHoe 24Kkm, Ha nonyaca bbicTpee,
UeM TO Xe paccTosHue NpoTUB TeyeHus. Kakyro
CKOpPOCTb pa3BUBAET JIOAKA B CTOSYeU BOAe, ecnu
CKOPOCTb TeYeHUs pekn paBHa 2km/u?
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3a4aud

- Jloaka npowna 10km No TeyeHUro pexku u
6KM NpOTUB TeyeHUs, 3aTpaTuUs Ha BeCb NyTb
24. Yemy pasHa cobcTBEeHHas CKOpOCTb

NOAKU, eClIN CKOPOCTb TeYeHUd peku pagHa
2KM/Y?
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Koraa apobe. pagHa
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TTpu Kakom 3HaYeHUn
nepemeHHoU 3Ha4veHune apobu
PABHO HYnNHO?
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OTBETbl

* 7. 3. -4, -0,25- 2 rpynna

+2;-10; -1; -2,5- 3 rpynna



“TlepsbIe
npeacTasnieHusa o
peleHum ;-
PALIMOHANbHBIX
YpasHeHUU




ANrOpUTM pellieHUs
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[na peleHua Takoro ypasHeHUs
HYXHO:

196—x" =0
(14-x)14+x)=0
x=14,x=-14

12(14-2)14+2)=2-12-16=384#0
2)2(~14-2)-14+2)=2-(~16)-(-12)=384 %0

Omeem :—14,14.
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ANropUTM pelleHus
pPALMOHANbHOTO
ypaBHeHUs
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TTepeHecTu Bce UneHsbI
YpaBHeHus B NeByHo
4acTb
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TTpueecTn apobu K
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196 — x*

2(x-2)(x+2) -

P
TTonyunnu ypasHeHue %ﬂl

[Onga peweHusa Takoro
YpaBHEHUS HYXHO:

196-x" =0
x=14x=-14

PewwuTtb ypasHeHme
P(x)=0

2(14-2)14+2)=384#0
02(-14-2)-14+2)=384#0

BbIiacHUTbL, Kakhe U3
HaWAeHHbIX KopHeW
ypaesHeHUa P(x) = O-He
obpallaroT 3HameHartesb
ApobY B Hynb

Omeem . —14,14

3anucaTtb 3TU 3Ha4YeHUsa B
oTBeT




10 6

e A i



AnroputmpetieHUS
paLyOHasTIbHOro ypaBHeHUs

TTepeHecTu BCe YneHbI ypaBHeHUs B NeByHO YacTb.
TTpusecTtu Apobu K obLiemy 3HameHaTenko.
* YnpocTuTb nonyyeHHoe BbIpaxeHue.
TTonyyunu ypasHeHue %w .
[na pelweHnsa TaKoro ypasHeHUs HyXHO:
PewuTtb ypasHeHue P(x) = 0.

BbIacHUTL, Kakue U3 HamaeHHbIX KopHeU ypasHeHus P(x) = O
He 06palaroT 3HameHaTenb

Apobu B Hynb.
3anucaTb 3TU 3Ha4YeHusa B OTBeT.
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—2x(x—8):0
x=0,x=8

D(0-2)0+2)=-4%0
2)(8—2)8+2)=60+0

Omeem : 0,8






Bcem cnacmbo 3a ypox!!!
Xopouwero aHsll




